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ATA DA 157ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 13 (dezesseis) dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) os membros do 

comitê de investimentos, Tatiana Prezotti Morelli, Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha, Cleber José de Miranda, Klesionando José dos Santos e Valfredo 

Paiva, designados pela portaria 004/2022, publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 

14/01/2022, oriunda do processo administrativo n° 34/2022, reuniram os membros do Comitê de 

Investimentos para tratar do aporte novo e a realocação do fundo CONSTÂNCIA FIA FUNDAMENTO para 

o fundo BRASIL PLURAL DIVIDENDOS.  Jocarla explicou que vendo a atividades de ambos os fundos, 

Tatiana e ela decidiram pedir uma análise comparativa para a Consultoria Lema, a qual segue em anexo. 

A análise considerou a volatilidade, risco e a liquidez dos dois fundos. O fundo BRASIL PLURAL 

DIVIDENDOS mostrou-se com melhor desempenho. Sendo assim, os membros do comitê concordaram 

sobre a realocação e a compra de mais títulos públicos, NTN B com o aporte novo. Tatiana informou que 

em 23 de novembro de 2023 esteve reunida com a Senhora Katya Paste, Diretora Presidente da Baneses, 

o senhor Thiago, Diretor de Investimentos da Acesita e o Advogado, Dr. Leonardo de Campos Melo, estes 

representando grupo de cotistas do FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATRÉGIA 

BRASIL ENERGIA RENOVÁVEL, para tratar da possibilidade de instauração de procedimento arbitral contra 

RIO BRAVO INVESTIMENTOS LTDA e CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, respectivamente gestora e 

administradora do fundo,  em razão de práticas de atos contrários ao Regulamento do fundo e ao marco 

regulatório e legal vigentes (tais como a falta de seguro e o pagamento antecipado de valores, sem 

recebimento de produtos).  Segundo informou o Dr. Leonardo, o custo do processo arbitral será 

proporcional à quantidade de cotas de cada investidor.  A considerar o quantitativo de cotas do Ipamv, 

esta autarquia teria que desembolsar um montante de aproximadamente 18 mil reais para pagamento 

do escritório de advocacia. O Dr. Leonardo informou que os cotistas que integrarão o procedimento 

arbitral são a Fachesf, Aceprev, Elos, Equatorial, Família Previdência, ISB, Mais Previdência, Sarah 

Previdencia, Usiminas, Derminas e Funceste. Tatiana consultou os demais membros do comitê sobre o 

interesse do Ipamv integrar o grupo para propositura do procedimento arbitral ao que, à unanimidade, 

todos os membros do comitê votaram favorável. E por fim, Jocarla lembrou aos membros que ainda não 

fizeram da realização da prova Certificação Profissional-Membro de Comitê de Investimentos do RPPS-

CPRPPS CGINV I. Finalizando a reunião, foi confirmado o calendário das reuniões no exercício de 2024, 

sendo 24/01, 21/02, 20/03, 24/04, 22/05, 19/06, 24/07, 21/08, 25/09, 23/10, 20/11, 18/12. Nada mais 

havendo a deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e 

demais membros presentes 
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Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 
Presidente do Comitê e Representante do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
 
 
 
 

Cleber José de Miranda 
Membro e Representante do Legislativo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 
 
 
 
 
 

Klesionando José dos Santos 
Membro e Representante do Conselho 

Administrativo do IPAMV 
Certificação Profissional-Membro de Comitê de 
Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
 
 
 
 

Luiz Carlos Vieira da Silva 
Membro e Representante do IPAMV  

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 
Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
 
 
 
 

Riller Pedro Sidequersky 
Membro e Representante do Executivo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
 
 
 

 
 
 
 
 

Tatiana Prezotti Morelli 
Membro e Representante do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 
Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
 
 
 
 

Valfredo Paiva 
Membro e Representante do Conselho Fiscal do 

IPAMV 
Certificado pela ANBIMA – CPA 20 
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